



买福彩 甬有爱



“跟着一张彩票去旅行”

宁波福彩,造福添彩再出发

方寸彩票,承载重大民生。在敬老助老月期间,由宁波市福利彩票发行中心主办的主题为“跟着一张彩票去旅行——2023年度宁波市福利彩票社会责任报告发布暨‘走进福彩公益金资助项目’”活动于10月29日在象山县圆满完成。本次活动邀请了市人大代表、政协委员及浙江卫视钱江都市频道、甬派客户端、宁聚客户端、宁波电视台、宁波晚报、宁波电台等6家官方主流媒体。活动中还邀请全市福彩机构管理者代表、福彩投注站代表、市民代表共计140余人。

本次活动在浙江省福利彩票管理中心大力支持下,在象山县民政局协助下,省、市、县、镇四级联动,共开展两方面主题活动。当日上午开展主题“‘益’路花开,助老有福”活动,在走进福彩公益金项目中针对老年人开展“五个一”帮扶活动;下午在象山老年公寓开展主题为“跟着一张彩票去旅行”活动,这是宁波市民政局连续第10年向社会发布宁波市福利彩票社会责任报告。

参观一批公益金资助项目

贤庠镇溪沿村颐养小院简介 颐养小院于2023年10月23日正式开业,建筑面积956平方米,投资380万元,其中福彩公益金资助75万元,设有房间25间,床位44张,内设活动、就餐、保健等功能室,主要为溪沿村及周边村老年人提供托养服务,现已入住老人28人。每位入住小院的本院老人每月仅需1000元,就能获得居住、生活照料等普惠型保障养老。

贤庠镇珠溪村颐养小院简介 颐养小院于2024年5月6日正式开院,占地1200平方米,建筑面积800平方米,总投入300余万元,其中福彩公益金资助57万元,设有19间房间,床位36张,内配备消防应急呼叫和公共场所实时监控等硬件,阅览室、

红色影院、棋牌室、书画室、心理咨询室等多功能活动空间,主要为珠溪村及周边村老年人提供托养服务,现已入住老人35人。每位入住小院的本院老人每月仅需1000元,就能获得居住、生活照料等保障养老。

象山县老年公寓简介 象山县老年公寓于2014年10月9日正式运营。占地面积139亩,建筑面积约6.9万平方米,总投资3.8亿元,其中福彩公益金投入2.28亿元,拥有床位1200余张,目前已有800余名老人入住。这是一所由政府投资,县民政局隶属下的集养老、康复、护理、休闲为一体的浙江省首批五星级养老机构,为老人提供生活照料、精神慰藉、康复理疗、人文关怀等全面服务。



资助一批符合条件的困难低保老人

宁波福彩自2018年持续打造“福彩暖万家”公益品牌,每年重阳节期间组织开展“福彩来了·爱心暖

巢”行动,本年度共资助50名困难低保老人。目前该公益项目已资助符合条件老人644名。

现场慰问一批高龄老人

本活动由浙江省福利彩票管理中心资助,邀请省、市媒体及社会各界代表共同参与,目前全省11个地方全面展开。通过走进公益金项

目,慰问100名高龄老人,让大众清晰地了解福彩公益金使用成效,在敬老月期间,营造良好的助老、敬老文明风尚。

组织开展一场精彩演出

以2023年度宁波市福利彩票社会责任报告发布为契机,由宁波广电集团新闻中心承办华语之声传

媒(杭州)有限公司资助精心策划一场演出,让老人足不出户就能看上喜闻乐见的精彩节目。

免费对老人开展一次全科专家义诊

本次医疗专家全部来自宁波市军队离休退干部第一中心“红烛”医疗志愿服务队。义诊专家退役前都是来自军队医院的主任医生,他们退休不退志,初心不改

军魂常在,发挥医疗专业手特长,每年10余次上山下乡为特殊对象开展公益服务,义诊涵盖6个专科,让老人不出门就做个免费全身体检。

2023年宁波市福彩社会责任报告发布

笔者在活动现场了解到,2023年宁波福彩总体销售业绩喜人。全市福利彩票总销量24.37亿元,位列全省第二,其中网点即开票销量8.92亿元,创历史新高,位列全国地市级销量第八,连续17年获全国网点即开票销售十强城市。共缴纳个税4164.63万元支持地方财政,筹集福彩公益金7.01亿元,较好履行社会责任。其中按照福利彩票公益金使用规定,经宁波市财政局批复,2023年宁波市本级福利彩票公益金支出预算11000万元,2400.5万元用于资助市本级22个项目,8599.5万元用于转移支付各区(县、市),其中,5560.5万元用于资助老年人福利类项目、150万元用于资助儿童福利类项目、2889万元用于资助社会公益类项目,实现社会效应和经济效益双丰收。

本次活动呈现三大亮点:

一是沉浸体验公益项目,展示福彩高度。通过参观贤庠镇溪沿村颐养小院、贤庠镇珠溪村颐养小院、象山老年公寓,共同见证象山福彩公益金转化扶



老项目,创造民生幸福成果。

二是敬月开展“五个一”帮扶,感受公益温度。在参观三个公益金资助示范项目中,还资助全市50名困难低保老人,慰问100名高龄老人,送去一场时长1小时的慰问演出,开展一次专家全科义诊。让敬老扶老随手可做!

三是组织媒体交流互动,引起广泛关注。现场通过互动交流方式解答了2位人大代表、政协委员和6家媒体关注的热点问题、普及福彩政策。提升福彩公益品牌影响力,让社会大众了解福彩公益金使用情况,让全社会真实感受小彩票的大民生。

“福”泽三江,彩惠众生。接受采访的市人大代表、政协委员及各界代表纷纷表示,“夕阳美如画,清风醉晚霞。”扶老助老,关系千家万户,关乎百姓福祉。一项项养老民生项目,一个个福彩公益身影。一张张小小的福利彩票,汇聚起大众满满的爱心,用爱织就了一张“老有所养、幼有所依、弱有所扶”的民生保障网。买福彩甬有爱,我们一起支持福彩事业!

2024年宁波福彩立足市场、渠道,对标福彩指数,实现全年发展目标,履行社会责任,助力社会福利公益事业高质量发展。